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ΘΕΜΑ: Πρόγραμμα 1η γιορτής Κτηνοτροφίας στο χωριό Γράμμος την Κυριακή 15 Σεπτεμβρίου 2024

Η Περιφερειακή Ενότητα Καστοριάς και ο Δήμος Νεστορίου σε συνεργασία με την Πρόεδρο της Τ.Κ. Γράμμου 
& εκπρόσωπο των Κτηνοτρόφων κα Αλεξάνδρα Μάτσια, διοργανώνουν την 1η Γιορτή Κτηνοτροφίας, την 
Κυριακή 15 Σεπτεμβρίου, σύμφωνα με το παρακάτω πρόγραμμα:

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
Κυριακή 15 Σεπτεμβρίου  2024

07.00 – 10:30  Όρθρος και Αρχιερατική  Θεία Λειτουργία στον Ι.Ν. Κοιμήσεως της Θεοτόκου στο χωριό 
Γράμμος.

10:30 Μετάβαση στην πλατεία, όπου γυναίκες του χωριού θα προσφέρουν τοπικά εδέσματα στους 
παρευρισκόμενους.

11:00 Καλωσόρισμα από την Πρόεδρο του χωριού κα Αλεξάνδρα Μάτσια και εκπρόσωπο όλων των 
κτηνοτρόφων της περιοχής Γράμμουστας. 

11:10 Χαιρετισμός από τον Περιφερειάρχη Δυτικής Μακεδονίας κ. Γιώργο Αμανατίδη.

11:20 Χαιρετισμοί από τους επίσημους.

11:30 Ομιλία του Υφυπουργού Αγροτικής Ανάπτυξης κ. Χρήστου Κέλλα.

11:45 Ομιλία του Περιφερειάρχη Ηπείρου κ. Αλέξανδρου Καχριμάνη με θέμα : ¨Περί της Γράμμουστας¨

12:00 ‘Έναρξη της εκπαιδευτικής/ενημερωτικής ημερίδας, με θέμα: «Μετακινούμενη κτηνοτροφία». 

Εισηγήσεις :
 Αδειοδοτήσεις Σταυλικών Εγκαταστάσεων  
(Παναγιώτη Πετρίδη, Δ/ντης Αγροτικής Οικονομίας Π.Ε. Καστοριάς)
 Μετακινούμενη Κτηνοτροφία : Η σημασία της, σύντομο ιστορικό και μέλλον.
 (Χρήστος Αναστασάκης, Προϊστάμενος Υποδιεύθυνσης Κτηνιατρικής Π.Ε. Καστοριάς)
 Προβλήματα της υγείας των ζώων στα εκτατικά συστήματα εκτροφής.
 (Χρήστος Αναστασάκης, Προϊστάμενος Υποδιεύθυνσης Κτηνιατρικής Π.Ε. Καστοριάς)
 Πιροπλάσμωση.

(Δρ. Σμαράγδα Σωτηράκη, Διευθύντρια Ερευνών Εργαστηρίου Παρασιτολογίας και Παρασιτικών Νοσημάτων 
Ινστιτούτου Κτηνιατρικών Ερευνών του ΕΛΓΟ-Δήμητρα)
 Διάρροιες μόσχων.
(Δρ. Μπριγκίτα Αλεξάνδρα Βενάρδου, κτηνίατρος ΕΛΓΟ-Δήμητρα)

13:00 Βράβευση παλιών Κτηνοτρόφων του χωριού Γράμμος.

Μετά το πέρας της εκδήλωσης οι παρευρισκόμενοι θα μπορούν να ακούσουν μουσικές που αναβιώνουν και 
διατηρούν στοιχεία του πολιτισμού μας, από παραδοσιακή ορχήστρα της περιοχής και να περιηγηθούν στην 
πλατεία του χωριού όπου θα υπάρχει υπαίθρια έκθεση με φωτογραφικό υλικό και παραδοσιακά αντικείμενα  
από την ζωή και την δράση των κτηνοτρόφων.
Παράλληλα, θα δοθεί η δυνατότητα στους μικρούς φίλους που θα βρίσκονται στο χωριό να κάνουν ιππασία. 

Το παρόν πρόγραμμα επέχει θέση επίσημης πρόσκλησης.

Ο Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. Καστοριάς

Δημήτριος Ε. Σαββόπουλος
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